



GRMNY
Germany

Sicherheitshinweise

Verwendung nur für Lebensmittel. Nicht geeignet zum längeren Aufbewahren von Babyahrung.

WARNUNG

Verbrennungsgefahr. Beim Trinken bitte darauf achten. Auch nach mehreren Stunden ist das Getränk noch sehr heiß. Nicht mikrowellengeeignet. Nicht einfrieren. Durch extreme Gewalteinwirkung von außen kann das Vakuum beschädigt und somit die Funktionsfähigkeit der FLSK eingeschränkt werden.

Reinigungshinweise

Die FLSK regelmäßig mit heißem Wasser und ggf. etwas Spülmittel ausspülen. Umgedreht mit geöffnetem Deckel trocknen lassen. Bitte keine Reinigungschemikalien verwenden. Zur Außenreinigung einen weichen, feuchten Schwamm verwenden. Die FLSK ist spülmaschinenfest, es besteht aber die Gefahr, dass der Außenlack zerkratzt.

Weitere Informationen unter: www.flsk.de
Fragen? hallo@flsk.de

Material

FLSK: Typ 304 Edelstahl
Deckel: Kunststoff, frei von BPA und Phthalate
Silikonring: Silikon

FLSK Products GmbH
Gollierstraße 70
D-80339 München



GRTBRTN
Great Britain

Safety Instructions

Use only for food and beverages. Act with care when keeping baby food warm, as bacteria may form.

WARNING

Risk of burning. Drinking from FLSK after having filled it with hot a beverage, even hours after doing so, may be dangerous as the liquid will stay hot for a long period of time. Do not use FLSK in a microwave. Do not use in freezer. FLSK's vacuum, and therefore its function, may be compromised by violent impacts.

Cleaning tips

Regularly rinse FLSK with hot water and possibly dishwashing liquid. Let it dry with an open lid and on its head. Do not use cleaning chemicals. To clean the exterior, use a moist, soft sponge. Although FLSK is dishwasher-safe, there is a risk of scratching the coat.

Further information at: www.flsk.de
Questions? hallo@flsk.de

material

FLSK: 18/8 Stainless Steel
Lid: Plastic, BPA-free and Phthalate-free
Silicone ring: Silicone

FLSK Products GmbH
Gollierstraße 70
D-80339 München



FRNC
France

Avis et instructions de sécurité

Utiliser seulement pour des breuvages et de la nourriture. Si vous utilisez le FLSK pour garder de la nourriture de bebe, agissez avec prudence car le FLSK porte un risque de former des bactéries.

Avertisment

L'utilisation d'un FLSK porte un risque de brulure. Boire d'un FLSK qui contient du liquide chaud peut être dangereux car ses contenus peuvent rester chauds pendant plusieurs heures. Ne mettez pas un FLSK dans le micro-onde. Ne mettez pas un FLSK dans le congélateur. Un impact violent qui casse la coquille sous-vide du FLSK peut compromettre la fonction isolante de la bouteille.

Instructions de nettoyage

Rincer régulièrement le FLSK avec de l'eau chaude, utilisant a votre discrétion du liquide à vaisselle. Laissez sécher le FLSK sur sa tête et sans bouchon. N'utilisez pas de produits de nettoyage. Pour nettoyer l'extérieur du FLSK, utilisez une éponge douce et humide. Même si le FLSK est lavable au lave-vaisselle, il y a toujours un risque d'égratigner la surface de la bouteille.

Pour plus d'information visitez: www.flsk.de
Questions? hallo@flsk.de

matériel

FLSK: Type 304 inox
Couverture: plastique, libre de BPA et de phthalates
Anneau de silicone: silicone

FLSK Products GmbH
Gollierstraße 70
D-80339 München



TLY
Italia

Istruzioni di Sicurezza

Utilizzare solo per cibo e bevande. Prestare particolare attenzione in caso di utilizzo per mantenere caldo il pasto di un bambino, in quanto ciò può determinare formazione di batteri.

ATTENZIONE

Pericolo di ustione. Bere da FLSK dopo averla riempita con bevande calde può essere pericoloso. Poiché le bevande vengono mantenute calde per un lungo periodo di tempo, il rischio persiste anche ore dopo aver riempito FLSK. Non riscaldare FLSK in forno o in microonde. Non conservare FLSK nel congelatore. Urti violenti possono compromettere l'isolamento – dunque la funzione – del prodotto.

Suggerimenti per la Pulizia

Pulire FLSK regolarmente con acqua calda e detersivo per piatti. Lasciare asciugare a testa in giù senza il tappo di chiusura. Non usare prodotti chimici di pulizia. Per pulire l'esterno del prodotto, utilizzare una spugna morbida ed umida. FLSK è lavabile in lavastoviglie, ma ciò comporta il rischio di graffiare il cappotto.

Ulteriori informazioni: www.flsk.de
Domande? hallo@flsk.de

materiale

FLSK: Tipo 304 acero inoxidable
Cubierta: plástico, libre de BPA e de phthalates
Anillo de silicona: silicona

FLSK Products GmbH
Gollierstraße 70
D-80339 München



SPN
España

Instrucciones de seguridad

Uso sólo para comestibles. La FLSK no es adecuada para conservar alimentos para bebés a largo plazo.

ADVERTENCIA

Riesgo de quemaduras. Por favor, preste atención cuando beba. Incluso después de varias horas, la bebida se mantiene muy caliente incluso despues de varias horas. No apto para el microondas ni el congelador. En caso de un impacto violento, el vacío puede dañarse y se perdería la funcionalidad de la FLSK.

Limpieza

Enjuague la FLSK periódicamente con agua caliente y un poco de detergente si es preciso. Deje secar la FLSK boca abajo con la tapa abierta. Por favor, no utilice productos químicos de limpieza. Para la limpieza externa utilice una esponja suave y húmeda. La FLSK se puede limpiar en el lavavajillas, pero existe el riesgo de que la pintura exterior se raye.

Para más información: www.flsk.de
¿Preguntas? hallo@flsk.de

materiale

FLSK: 18/8 acciaio inossidabile
Coperchio: plastica, senza BPA e senza ftalati
Anello di silicone: silicone

FLSK Products GmbH
Gollierstraße 70
D-80339 München